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Joj, prejoj, kaj počne tale naša 
narava. Namesto, da bi se sankali 
in delali sneženega moža se tu in 
tam že najde kakšen zvonček.  Ali 
je to dobro ali slabo pa nam bo 
verjetno kar kmalu jasno.  
          V JANUARJU  

Če smo se v decembru pred prazniki poslovili 
z delovno vnemo ni sedaj nič drugače. Dela je 

v hiši polno, kljub temu smo našli čas za 
mesečna praznovanja vseh, ki so rojstni 
dan praznovali v mesecu januarju. Na 
praznovanju nam je svojo domovino 
predstavila evropska prostovoljka Olga, 
ki prihaja iz Rusije. Prostovoljka Shasdiva 
iz Španije z  našimi uporabniki tedensko 
prav simpatično prepeva in jih uči osnov 
španskega jezika. Obiskali so nas šolarji 

iz OŠ Ivana Cankarja iz Trbovelj ter z nami preživeli nekaj 
prijetnih uric. In ker so ptujski koranti že otvorili  pustni čas, ko oblast prevzamejo maškare so 

naši stanovalci svoj dom že okrasili temu primerno. Da so bili pridni in 
ustvarjalni lahko vidimo iz fotografije. V stanovanjski in bivalni enoti jim 
ni nikoli dolgčas, za kar poskrbi tudi naša Mojca, ki skupaj s stanovalci 
redno prepeva. Trenutno pridno vadijo za nastop v Domu starejših na 
Izlakah, ki bo v začetku meseca marca.  

V FEBRUARAJU  
Kot vsako leto se bodo naši stanovalci tudi letos udeležili pustovanja na 
Ptuju. S stanovalci stanovanjske enote Sožitje Ptuj smo sedaj že res veliki 
prijatelji. Glede na interes se bodo stanovalci in uporabniki udeležili tudi 
pustnega sprevoda v okviru DPM Zagorje ob Savi jutri, 6.2.2016 
Na internem radiu se bomo spomnili tudi našega največjega pesnika 
Franceta Prešerna in njegovih najpomembnejših del. 
Kot vsako leto se nam bodo na pustnem rajanju v torek, 9.2.2016 
pridružili otroci iz sosednjega vrtca Smrkci, kjer bomo v telovadnici 
skupaj zarajali in pregnali zimo, ki je letos skorajda še ni bilo. Običaj je 
pač običaj. 

V naslednjem tednu se bo nekaj naših uporabnikov, ki prisegajo na zimske športe, udeležilo 
zimskih državnih iger v Črni na Koroškem, 10. in 11.2.2016. 

V PONEDELJEK, 8.2.2016 JE ZAVOD ZARADI DRŽAVNEGA PRAZNIKA ZAPRT! 

Na zadnji strani mesečne informacije Vam kot vsako leto prilagamo Letni koledar VDC. Koledar je 
okvirni, lahko, da bo še kakšna sprememba tekom leta. 3.3.2016 je načrtovano prvo srečanje za 
svojce. Veseli bomo, če si boste rezervirali čas, da skupaj pregledamo, kaj nam je uspelo v letu 2015 
in kaj nas čaka v tem letu. 
 
Veselimo se srečanj z vami. 
 
Informacijo pripravila     Direktorica VDC Zagorje VDC Zagorje ob Savi 
Hedvika KOVAČ       dr. Špela REŽUN 
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